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m £#%  (GBUAIF :identifier)
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* baselXJEL. heightld &S
s THORENLHEINDHND.

Bl & 8 :
\* /<base \* /<helght

AE!)

Literacv




(O 33

1Ewk(bit) =0MIMENI2DDIREEERTIERE
=01 ASB%FE
1734 ~(byte) =8E wk

(FILTFRYMXZIZ1 A CRE T
76543210
ololololo|1]ol1]=2"+2"=5

LML LY
27202 2

SEVFTCRI ZEDHFELHFIL?
0~2%—-1=255

(FFRMIR—S)

Litorov _____



tHOERSHEHEIL?

e EVRETKSANMRLERZLFETRETEELDITHS
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double BREZHOHEH 8/ 1h
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2. XA (FHRR22R—)

n RRUHUEZ BRI D&
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3. M (SATSUEE)  ormess

n HEFEMGERIISAOIVERELTRHESNTLS.
> ANyA TJ7AJ)L math.h Z include 9 5EFERATES.
> BE#L sin(), cos(), tan(), In() % &
> PRI P(I5IMEEITS.
> FZ 54T SVEBIETELZHES.

{se FHI - B4 cos DR A
Mo/ETHEAD
X = r * cos(theta);
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c )TV, B, ARG EXE(TEMTES.

s ZHDEMNPERBIZEENS.
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4. fZZ2EH N EHER printf() (FHRF3ZR—)
m THDEZI)—ILIZH DT HRICIT Z22EH HE
2 (printf BEZ) (AT 5.
mn O S LR TIITOLSCEEHR
printf(5E 1512%,56 2 5|8%,5E 3 51%%,--);

m printf TIXFE15| M (HADEANXFI)) ZFE->T5124
DHEZTDENRDOBND.
n 2D B URBEDFIHELTEH (HLLITH) ZEL
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printf("%5d + %5d = %5d\n", 1, j, k);

' i

printf("(float)(%5d/%5d) = %7.3f\n", 1, j, f0);
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THIETEF | EREOXFI DR 51D T—42E
C X F char
s K%?U BEXFDTFRLA
d T 5 T10EEE int
u FETEL10EEE int
0 FELLSEREL int
X FEZL16EZEE int
f TR/ AR float/double
e FEIN R (F5EFEIR) | float/double

%5d FET10EZRZE (DI EL5XFIR)
%8 f FENNL R (DTECERXFIR)
%8.3f ZENIN A (DEKERIENE, NS LLTIE3HT)
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Hil=E(1)

EDEHGEHNITIEAEMERRELLGEILN.
a N\
#1include <stdio.h>

int main(int argc, const char * argv[]) {
int i, j, k; /* ZBEEE */
float fO, f1;

i = 5; /* KA */
] =3;
k =1i + 3; /* HilEE */

printf("%5d + %5d = %5d\n", 1, jJ, k);
printf("%5d - %5d = %5d\n", 1, 3, 1 - J);
return 0;

1
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HI=E(2)
EDESTHE AT DM HEBLEEL.

#include <stdio.h> A
int main(int argc, const char * argv[]) {
int i, j, k; /* BEEES */
float O, f1;
i = 5; /* KA */
] = 3;
= (float)(i / j); /¥ Fr AN */
= (float)1 / (float)j;
printf("(float)(%d / %d) = %6.3f\n", 1, j, f0);
printf("(float)%d / (float)%d = %6.3f\n", 1, j, fl);
return 0;
} %
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5. 2% A 1%L scanf() (FHFRRFIIR—)

m BjYoTC, stdio.hZFFHmH AL &
m JOJSLPTIETDISIZE R
scanf(E8151%%, 562518, Z351%, --);

(.:har'. © : float2DEHDIEE
int 1, j, k;

float f; double X DEHDIHE
double df;

/* BECITFEAD */
scanf("%d", &i); /* BEIICEHZAN */
scanf("%d %d (6f)&Lf), &5, &k, &F, &df);

T T

ARE A & IEERDAEYTRLR
Ljteraoy VERIEET £HET ORYT

scanf("%c", &c);



scanfBi 8 CE AT BEG B X =F
EHETF| AINXFIORA EHDE
C X F char
s X F 5 FEXFNDTRLAR
d 104E 2 %4 int
1d 10EZ 2 long int
0 8HE LN int
164E EE %4 int
f FEN/N R float
1f FEIN R double

scanfTlX, 25|18 LIFICEA-ZHOEEZZELLZLDT, FEMNDLETHD
EHRIEEF CRN=BDEREELT, ZH#HICTKATS.

scanf("%d", &F); ~— L8 f DA THo>THI0EEHD
Ljtereoy EERATS.
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8 (3)

4 I
#include <stdio.h>

{
int i, j, sum, dif; /! BHEE

printf("Enter two integer:");

scanf("%d %d", &i, &j); // AN
sum = i + j; // BiEE
dif =1 -3

printf("%5d + %5d = %5d\n", 1, J, sum);
printf("%5d - %5d = %5d\n", 1, j, dif);
return 0;
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BileE(4)

4 I
#include <stdio.h>

{
float x, y, f0, f1; /! BHEEE

printf("Enter two float:");

scanf("%f %f", &x, &y); // AN
fo = X + vy; // BilER
fl =x *y;

printf("%8.3f + %8.3f = %8.3f\n", x, y, f0);
printf("%8.3f * %8.3f = %8.3f\n", x, y, fl);
return 0;
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6. Xcodefi BIRIEDFE V7 (2)

m GIDERITEEHTNSDT, TLoZBHEL T
=AY
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7. SHORERE)

R TOTATSLZAALT, HAZHEILDIEIL.

s EEHORANBTELT(77, 3.14, -255, 10.0) A1ELL
HASNEES(ZTAT S LEEIELGSLY.

#include <stdio.h> l

int main() u = -255;

{ f = 10;
int 1, j; printf("1 = %d\n", 1);
unsigned int u; printf("j = %d\n", 3);
float f; printf("u = %u\n", u);
1 = 077; printf("f = %d\n", f);
j = 3.14; return 0;
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7. S HDORERE?2)
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